

**Mintavételi útmutató**  
**szövettani mikroszkópos vizsgálatokat kérő hatóság, intézmény részére**

A Bűnügyi Szakértői és Kutatóintézet Minőségpolitikai Nyilatkozatában foglaltak alapján a BSZKI elkötelezett szándéka, hogy az állami feladatként ellátandó alaptevékenységét - az igazságügyi szakértői tevékenységet, a bűnügyi technikai tevékenységet, valamint a kapcsolódó egyéb feladatokat - a legjobb szakmai gyakorlat szerint, a lehetőségekhez mérten a legkorszerűbb, tudományosan megalapozott módszerek alkalmazásával, a szolgáltatásait igénybevevők szükségleteinek és elvárásainak megfelelően végezze. Ennek érdekében az European Network of Forensic Science Institutes (ENFSI) által a bűnügyi szakértés, illetve a bűnügyi technika számára megfogalmazott előírásoknak megfelelő minőségirányítási rendszert alakított ki. A Szakértői Főosztály osztályainak, vizsgáló laboratóriumainak egyes tevékenységeit az MSZ EN ISO/IEC 17025 rendszerszabvány mindenkor hatályos változatában rögzített követelményeknek megfelelően működteti.

A Minőségpolitikai Nyilatkozatban megfogalmazott célok elérése érdekében a Bűnügyi Orvosi és Orvosszakértői Osztály szakterületeihez (szövettani mikroszkópos vizsgálat; szőrképletek mikroszkópos vizsgálata; diatoma mikroszkópos vizsgálat) kapcsolódó vizsgálatok eredményét nagy mértékben befolyásoló kirendelői mintavételnek is meg kell felelnie egy követelményrendszernek, amit az alábbi mintavételi útmutatásban leírt szempontok foglalnak össze.

- A vizsgálatra küldendő szerv-részlet lehetőleg a holttestből való eltávolítás után azonnal kerüljön formalinba.
- Kérjük, hogy fixálásra 8%-os, pufferolt formalint használjanak - a rögzítőszer mennyisége a szervrészlet térfogatának 10-20-szorosa legyen.
- A megfelelő szöveti feldolgozás érdekében szövettani vizsgálatra minimum 20x20x10 mm-es szerv-részleteket kell küldeni.
- Amennyiben a vizsgálatra küldendő minta tartalmaz szabad szemmel látható, kóros elváltozást, a mintavételt az ép és kóros szövetrészlet határánál kell elvégezni.